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ENPACLENPACLENPACLENPACLINFORMAINFORMAINFORMAINFORMA    
A cura dei delegati ENPACL della Provincia di NAPOLIA cura dei delegati ENPACL della Provincia di NAPOLIA cura dei delegati ENPACL della Provincia di NAPOLIA cura dei delegati ENPACL della Provincia di NAPOLI    
    

                                N. 0N. 0N. 0N. 08888/20/20/20/2011111111    

                                Napoli Napoli Napoli Napoli     28282828////00006666/20/20/20/2011111111    

    
DOMANI, 29 GIUGNO IN PRIMA CONVOCAZIONE ED OCCORRENDO, IL GIORNO 
SUCCESSIVO 30 GIUGNO ALLE ORE 10:00, E’ CONVOCATA L’ASSEMBLEA DEI 
DELEGATI ENPACL. FRA GLI ALTRI, ALL’O.D.G., L’APPROVAZIONE DEL CONSUNTIVO 
2010.  
 

Per il 29 giugno 2011 alle ore 10,00, in prima convocazione, presso la sede 

dell’Enpacl in Roma, e per il 30 giungo 2011 stessa ora in seconda convocazione 

presso il Conference Center dell’Aran Mantegna Hotel, in Via Andrea Mantegna n. 130 

– Roma, è  stata convocata  l’Assemblea dei Delegati ENPACL  per la discussione e 

l’eventuale approvazione, fra gli altri, del conto consuntivo 2010, relazione di 

gestione  e nota integrativa. 

Quanto precede, alla luce della nota di Convocazione Prot. 555/Pres del 14 Giugno 2011 che 

reca il seguente o.d.g.: 

1. Verbali nn. 162 del 6 aprile 2011 (insediamento dei Delegati per il quadriennio 

2011/2015 e nomina del comitato elettorale per le elezioni del CdA) e 163 del 19 

maggio 2011 (elezioni del nuovo CdA) ; 

2. Comunicazione del presidente; 

3. Conto Consuntivo 2010, relazione sulla gestione, nota integrativa e relazione del 

Collegio dei Sindaci; 

4. Determinazione del contributo di maternità; 

5. Incarico per la revisione contabile indipendente e per la certificazione del bilancio; 

6. Commissioni ed incarichi; 

7. Varie ed eventuali; 

Come è ben evidente, all’ordine del giorno si discuterà anche della determinazione del 

contributo di maternità 2011 nonché dell’incarico per la revisione contabile indipendente e per 
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la certificazione del bilancio oltre alla determinazione delle Commissioni e conferimento di 

incarichi. 

Un o.d.g. corposo ed impegnativo!!! 

Ricordiamo, nuovamente, che il prossimo 30 giugno 2011 scade il termine per rendere la 

dichiarazione obbligatoria del volume di affari IVA prodotto nell’anno 2010 con modalità on 

line.  

La convocazione (espressamente prevista dallo statuto all’art. 23) si è resa necessaria perché il 

nuovo C.d.A. deve, in ogni caso, convocare l’Assemblea dei delegati per sottoporre ad essa 

l’approvazione del bilancio consuntivo relativo all’esercizio precedente sottoposto a revisione 

contabile indipendente ed a certificazione. 

Pur tuttavia, l’Assemblea dei delegati potrebbe non approvare il conto consuntivo 2010  se  si   

riscontrassero delle “anomalie tecnico – giuridico - contabili”  e conferire un nuovo  mandato al 

neo C.d.A. per determinare un nuovo e corretto conto consuntivo da sottoporre al Ministero 

Vigilante al solo scopo di ottenere da questo una deroga della data di approvazione per poi 

essere discusso successivamente  in una nuova assemblea da tenersi in data successiva a 

quella edittale del 30 Giugno. 

Per i suesposti motivi e vista anche l’importanza del bilancio consuntivo 2010 per la redazione 

del bilancio tecnico (proiezione di sostenibilità del nostro Ente di Previdenza), l’ANCL ha 

convocato con urgenza una riunione con tutti i Delegati Enpacl iscritti al sindacato.  

Al punto quattro all’odg viene posta in votazione la misura del contributo di maternità per 

l’anno 2011 di Euro 38,00 come previsto dalla L. 11 dicembre 1990 n. 379 e succ. mod.  (vista 

la nota del 10 febbraio 2011 del Ministero del Lavoro, della Salute e delle Politiche Sociali con 

la quale viene approvata la delibera del C.d.A. del 15/16 ottobre 2009 e ratificata 

dall’assemblea dei Delegati del 20 novembre 2009).  Con il successivo Enpaclinforma, come 

sempre, vi renderemo edotto di quanto discusso e deliberato. Ricordiamo, infine, che 

quest’anno è possibile destinare il 5 per mille delle imposte sul reddito delle persone 

fisiche (IRPEF) al ns. Ente di Previdenza. Tali risorse consentiranno di disporre di maggiori 

disponibilità da destinare alle attività assistenziali in favore dei Consulenti del Lavoro in gravi 

situazioni e nel pieno rispetto dello Statuto.  

 Il codice fiscale da indicare nella compilazione del Cud e/o Unico 2011 è il seguente: 

80119170589 

Cordiali saluti. 

 

I delegati ENPACL della Provincia di NAPOLI 
 

Duraccio Edmondo – Cappiello Giuseppe - Coccia Giuseppe -  Esposito Giosuè – Lapegna Teresa 

–  Sgariglia Nicola – Triunfo Fabio - Umbaldo Massimiliano 


